

担负起新的文化使命 努力建设中华民族现代文明

(上接第1版)中华文明具有突出的连续性,从根本上决定了中华民族必然走自己的路。如果不从源远流长的历史连续性来认识中国,就不可能理解古代中国,也不可能理解现代中国,更不可能理解未来中国。中华文明具有突出的创新性,从根本上决定了中华民族守正不守旧、尊古不复古的进取精神,决定了中华民族不惧新挑战、勇于接受新事物的无畏品格。中华文明具有突出的统一性,从根本上决定了中华民族各民族文化融为一体、即使遭遇重大挫折也牢固凝聚,决定了国土不可分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念,决定了国家统一永远是中国核心利益的核心,决定了一个坚强统一的国家是各族人民的命运所系。中华文明具有突出的包容性,从根本上决定了中华民族交往交流交融的历史取向,决定了中国各宗教信仰多元并存的和谐格局,决定了中华文化对世界文明兼收并蓄的开放胸怀。中华文明具有突出的和平性,从根本上决定了中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,决定了中国不断追求文明交流互鉴而不搞文化霸权,决定了中国不会把自己的价值观念与政治体制强加于

人,决定了中国坚持合作、不搞对抗,决不搞“党同伐异”的小圈子。

习近平强调,在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中国特色社会主义,把马克思主义基本原理同中国具体实际、中华优秀传统文化相结合是必由之路。这是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性的认识,是我们取得成功的最大法宝。第一,“结合”的前提是彼此契合。马克思主义和中华优秀传统文化来源不同,但彼此存在高度的契合性。相互契合才能有机结合。第二,“结合”的结果是互相结合,造就了一个有机统一的新的文化生命体,让马克思主义成为中国的,中华优秀传统文化成为现代的,让经由“结合”而形成的新文化成为中国式现代化的文化形态。第三,“结合”筑牢了道路根基,让中国特色社会主义道路有了更加宏阔深远的历史纵深,拓展了中国特色社会主义主体道路的文化根基。中国式现代化赋予中华文明以现代力量,中华文明赋予中国式现代化以深厚底蕴。第四,“结合”打开了创新空间,让我们掌握了思想和文化主动,并有力地作用于道路、理论和制度。更重要的是,“第二个结合”是又一次的思想解放,

让我们能够在更广阔的文化空间中,充分运用中华优秀传统文化的宝贵资源,探索面向未来的理论和制度创新。第五,“结合”巩固了文化主体性,创立新时代中国特色社会主义思想就是这一文化主体性的最有力体现。“第二个结合”,是我们党对马克思主义中国化时代化历史经验的深刻总结,是对中华文明发展规律的深刻把握,表明我们党对中国道路、理论、制度的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,表明我们党在传承中华优秀传统文化中推进文化创新的自觉性达到了新高度。

习近平指出,党的十八大以来,党中央在领导党和人民推进治国理政的实践中,把文化建设摆在全局工作的重要位置,不断深化对文化建设的规律性认识,提出一系列新思想新观点新论断。这些重要观点是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,是做好宣传思想工作根本遵循,必须长期坚持贯彻、不断丰富发展。

习近平强调,在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明,要坚定文化自信,坚持走自己的路,立足中华民族伟大历

史实践和当代实践,用中国道理总结好中国经验,把中国经验提升为中国理论,实现精神上的独立自主。要秉持开放包容,坚持马克思主义中国化时代化,传承发展中华优秀传统文化,促进外来文化本土化,不断培育和创造新时代中国特色社会主义文化。要坚持守正创新,以守正创新的正气和锐气,赓续历史文脉、谱写当代华章。

蔡奇在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话从党和国家事业发展全局战略高度,对中华文化传承发展的一系列重大理论和现实问题作了全面系统深入阐述,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性。要结合正在开展的主题教育,认真组织传达学习习近平总书记重要讲话精神,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要以习近平总书记重要讲话精神为指导,不断深化对文化建设的规律性认识,更好担负起新的文化使命。要加强研究阐释,坚持学以致用,全面落实党的二十大精神关于宣传思想文化工作的各项战略部署,坚定文化自信自强,扎实推进中华民族现代文明和社会主义文化强国建设。

李书磊、铁凝、谌贻琴、秦刚、姜信治等参加上述有关活动。中央宣传思想文化工作领导小组、中央和国家机关有关部门负责同志、中央宣传文化系统各单位负责同志,有关专家学者代表等参加座谈会。

不断增强各级党组织政治功能和组织功能。弘扬求真务实、真抓实干的作风,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,努力营造风清气正的良好政治生态。

全会强调,要坚持把做好南疆工作作为重中之重,健全完善支持南疆高质量发展的政策体系,加大产业发展、财税金融、要素资源、民生建设、干部人才等支持保障力度,乌—昌—石等重点突破,着力破解南疆高质量发展瓶颈制约。

全会强调,要坚定信心做好今年经济工作,坚持问题导向,突出关键措施,有效应对挑战,重点抓好“三农”工作、突出抓好“八大产业集群”建设、大力促进服务业发展、更好发挥投资关键作用、全面扩大对内对外开放,积极推动市场化法治化国际化营商环境、持续抓好生态环境治理和保护、加快推动区域协调发展、着力保障和改善民生、有效防范化解重大风险,确保高质量完成全年预期目标任务。

全会强调,全区各级党组织和广大党员干部要以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,切实以高质量发展的新成效检验主题教育成果。要牢牢把高质量发展这一首要任务,坚持统筹发展和安全,充分调动各方面的积极性、主动性、创造性,形成推动经济社会高质量发展的强大合力。要坚持稳中求进,系统谋划、遵循规律、解放思想,注重理念创新、工作创新、实践创新、制度创新,大兴调查研究,找准“牵一发而动全身”的关键问题聚力突破。要改进工作作风,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,说实话、谋实事、出实招、求实效,不搞花拳绣腿、不做表面文章,坚决克服形式主义、官僚主义。要强化实干担当,以“时时放心不下”的责任感、积极担当作为的精气神履好职、尽好责,推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全会号召,全区各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,团结一心加油干,锐意进取抓落实,不断推动高质量发展取得新突破,扎实推进中国式现代化的新疆实践,奋发有为为建设美好新疆,造福各族人民。

工信部表示全面推进6G技术研发

人民日报北京6月4日电(记者王政、刘温馨)4日,第三十一届中国国际信息通信展览会在北京开幕。记者从开幕式上获悉:工信部将持续增强移动通信、光通信等领域全产业链优势,前瞻布局下一代互联网等前沿领域,全面推进6G技术研发。

10年来,我国信息通信业取得了跨越式发展,建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施,移动通信网络实现从“3G突破”“4G同步”到“5G引领”的跨越,快速发展的信息

通信业有效驱动了实体经济数字化、网络化、智能化转型升级,推动了经济社会高质量发展。截至今年4月末,我国5G基站数达273.3万,5G用户数达到6.34亿,均占全球60%。

工信部负责人表示,下一步将加快推动新型信息基础设施体系化发展,加速信息技术赋能,进一步丰富拓展5G应用场景,深化工业互联网融合应用,持续加强前沿技术研发布局,瞄准6G、量子通信、卫星互联网等领域持续加大研发投入,催生更多创新成果。

(上接第1版)韩德民院士指出,基层卫生机构发展的困难主要是人才与设备的缺乏问题,要继续加强基层医疗卫生人才培养和完善医疗设施建设,助力提升基层医疗卫生服务能力。

“今天专家给我调理药物,建议我加强锻炼,保持好的心态。在家门口就能享受到诊疗服务,方便又暖心。”民丰县尼雅镇光明社区居民麦合普孜·麦提图尔荪说。

6月2日下午,“华佗工程”院士专家一行来到和田市人民医院进行实地考察,并召开座谈会。

在和田市人民医院未病中心,专家们到艾灸室、推拿室参观,详细了解未病中心的服务项目、服务人群和特色养生产品,以及科室的建

立、运营、管理、业务范围和发展情况。舒适、温馨的治疗环境让在场人员纷纷称赞。

韩德民院士指出,要利用好有限的资源更好地开展医疗工作,加强人才培养,通过利用现代化技术和方法,提高医疗技术服务能力。引进先进技术和设备,改善医疗条件,方便群众就医,大力加强基层医疗卫生设施建设,为城乡居民提供安全、方便、价廉的医疗卫生服务,运用互联网、大数据、人工智能等技术手段全力提升医疗服务水平,建立和完善分级诊疗体系,同时也要加强维吾尔医资源的开发和利用,使传统的维吾尔药材走上科学化、标准化、规范化、商品化和产业化的道路。

中国共产党新疆维吾尔自治区第十届委员会第八次全体会议关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 完整准确贯彻新时代党的治疆方略 奋发有为推动新疆经济社会高质量发展的决议

(上接第1版)实施就业优先战略,多渠道促进各族群众稳定就业,稳步提高城镇居民和农牧民人均收入水平。促进教育高质量发展,提升医疗卫生和社会保障能力,推进城乡基本公共服务均等化,推动发展成果惠及民生、凝聚人心。

全会强调,要高质量建设“八大产业集群”,推进延链、补链、强链,增强特色优势产业发展的接续性和竞争力。充分挖掘能源资源潜力,推进油气增储上产,加快煤层气等非传统油气资源勘探开发利用。释放煤炭先进产能,加强煤制油气、富油低阶煤分质分级和清洁高效利用。积极发展绿色矿业,大力发展新能源新材料等战略性新兴产业。深入实施农业强区战略,加快推动粮油、棉花和纺织服装、绿色有机果蔬、优质畜产品等产业发展,提高新疆在保障国家粮食安全和重要农产品供给中的贡献度。

全会强调,要深化创新驱动发展,着力打造丝绸之路经济带区域新高地,加快培育建设国家实验室新疆基地、国家重点实验室、国家技术创新中心等国家级平台,推动国有企业建设科技研发平台。加大全社会科技研发投入,发挥企业科技创新主体作用,提高科技成果转化和产业化水平,推动我区科技创新能力实现较大幅度提升。

全会强调,要实施更加主动的开放战略,推进丝绸之路经济带核心区高质量发展,推动“一港、两区、五大中心、口岸经济带”建设取得新突破,不断提升对外开放大通道畅通水平,保障中欧班列高质量运行,深化与周边国家特别是中亚五国多领域交流合作,着力打造亚欧黄金通道和向西开放的桥头堡。

全会强调,要深度融合全国统一大市场,落实统一的市场规则制度,加快形成市场决定要素配置的机制,实现土地、劳动力、资本、技术、数据等要素配置高效配置。加快建设高效顺畅的流通体系,推动物流业提质降本增效。加强同相邻省区、各援疆省市的交流合作,服务保障国内大循环畅通运行。

全会强调,要推进全面深化改革,实施一批战略性、创造性、引领性改革,在重要领域和关键环节取得新突破。加快数字政府建设。推动财政收入健康稳定可持续增长。深化金融体制改革,增强

服务实体经济质效。着力打造市场化法治化国际化营商环境,激发各类市场主体活力,助力经济社会高质量发展。

全会强调,要深入实施扩大内需战略,坚持把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,推动新产业、新技术、新业态发展。坚持把经济发展的着力点放在实体经济上,努力建设制造强区。充分发挥消费基础作用,释放消费潜力、促进消费提质升级。实施旅游兴疆战略,努力打造世界重要旅游目的地。促进人流、物流、资金流、信息流高效畅通,增强经济循环内生动力。

全会强调,要巩固拓展脱贫攻坚成果,不断提升脱贫地区发展和脱贫群众收入水平。创新完善农业经营体系,巩固农村基本经营制度,深化农村土地制度改革。全面推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,努力建设宜居宜业和美乡村。

全会强调,要优化区域经济和空间布局,统筹推动乌克昌、北疆、东疆、南疆等片区优势互补、错位竞争、联动发展。推进以人为核心的新型城镇化,积极培育乌鲁木齐都市圈、构建北疆城市群,打造南疆城市群,发展壮大县域经济。加大边境城镇和抵边新村建设力度,全面促进城乡、区域协调发展。

全会强调,要优化基础设施布局、结构、功能和系统集成,积极构建综合立体交通体系,打通铁路南北大通道,提高路网覆盖面和运输能力。着力打造能源大通道体系,加强油气管道建设,推进重大铁路项目落地,统筹建设电网调峰设施,提高煤炭和电力外送能力。完善城市基础设施体系,系统布局建设新型基础设施体系,加快构建支撑高质量发展需要的现代化基础设施体系。

全会强调,要统筹做好节水蓄水调水工作,着力解决新疆可持续发展的水资源约束瓶颈问题。加强水资源集中统一管理,加快构建新疆水网主骨架。充分用好地表水资源,推进地下水超采综合治理,完善提升水利基础设施保障体系,提高水资源集约节约利用水平。推动水利重点领域和关键环节改革,激发水利事业发展活力。

全会强调,要加强生态环境保护建

设,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,落实河湖长制、林长制,坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战,着力解决“乌—昌—石”等重点区域大气污染问题,抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改落实。持续推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展,促进社会发展绿色转型。

全会强调,要聚焦新时代新征程兵团职责使命,加强自治区党委统一领导,压实兵团党委主体责任,推动兵团深化改革和向南发展,全面深化兵地融合发展,推动兵地形成经济融合发展、文化共融共建、维稳责任共担、民族团结共创的局面。

全会强调,要持续深化对口援疆,统筹用好援疆资源力量,加大智力援疆、产业援疆、就业援疆、文化润疆等工作力度,促进疆内外各族干部群众双向交流,不断提升对口支援综合效益,真正把援疆工作打造成推动发展的工程、民族团结的工程、凝聚人心的工程。

全会强调,要以提升社会治理体系和治理能力现代化水平为目标,统筹优化各级机构设置、职能配置,提高行政效能。加快构建共建共治共享的社会治理格局,充分调动各方力量参与社会治理的积极性主动性。推动社会治理和服务重心向基层下移,增强城乡社区治理效能,提高基层治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。

全会强调,要加强民主政治建设,践行全过程人民民主,加强和改进新时代人大、政协工作,巩固和发展新时代爱国统一战线,加强群团工作,促进军政军民团结,凝聚起团结奋进、建设美好新疆的强大力量。

全会强调,要坚持党管干部、党管人才原则,坚持正确选人用人导向,选优配强各级领导班子,加强干部队伍建设,提高专业化水平。深入实施人才强区战略,注重培养引进用好留住各类人才,建设新时代高素质企业家队伍,为推动经济社会高质量发展提供坚强保证。

全会强调,要推进全面从严治党的纵深发展,落实新时代党的建设总要求,以高质量党建引领经济社会高质量发展。深入开展主题教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,增强党性、重实践、建新功。充实基层力量,

通告

由我公司承建的和和田地区于田县人民医院结核病集中救治病房建设项目(EPC总承包)已于2023年5月31日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告登报之日起15日内与我司联系结算事宜。

施工单位联系人:孟磊 18399130286
建设单位联系人:黄雷 15101520932
于田县劳动保障监察大队举报电话:6811150
新疆尊泰建筑工程有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的和和田地区于田县产城融合区基础设施建设项目(EPC总承包)已于2023年5月31日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告登报之日起15日内与我司联系结算事宜。

施工单位联系人:孟磊 18399130286
建设单位联系人:吕鋒 15199729732
于田县劳动保障监察大队举报电话:6811150
新疆尊泰建筑工程有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的于田县托格日孜夜乡乡村振兴示范乡建设项目-喀日巴格村、博热克其村、农村污水处理工程已于2023年5月11日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告登报之日起15日内与我司联系结算事宜。

施工单位联系人:孟磊 18399130286
建设单位联系人:闫帅 15690700055
于田县劳动保障监察大队举报电话:6811150
新疆尊泰建筑工程有限公司
2023年6月5日

车辆过户声明

于田县高丽(身份证号:653226197411061167)名下新RL6166号机动车已转让他人。请现机动车主自本声明见报之日起7日内到有关部门办理机动车过户相关手续,逾期未办,后果自负,与原机动车主无关。

特此声明
联系人:高丽
联系电话:15292991478

遗失声明作废

- 河南省田耀武新32工10091号大型工程机械设备牌照丢失,特此声明。
- 新疆腾杰建设工程有限公司开具给朱明(身份证号:510921197810202812)收款收据【付于田县3.6万亩补充耕地项目(兰干乡片区4-14)第九施工标段材料款,金额:50万元】丢失,特此声明。
- 乌鲁木齐市山区奴尔曼·阿不力孜(身份证号:65320119770717004X)00011568号(新证号:00015628,坐落:阿恰勒东路2号2栋2单元401)房产证丢失,特此声明。
- 墨玉县吾布力艾山·乌布力卡斯木(身份证号:653222198306030819)、努尔曼·吾加西木(身份证号:653222198402200902)之子阿卜杜热伊木·吾布力艾山(身份证号:653222201309051150)O650142829号出生医学证明(出生地点:墨玉县人民医院)丢失,特此声明。
- 和田市高级技工学校开具给新疆维吾尔自治区和田地区人力资源和社会保障局0000799887号收款收据丢失,特此声明。
- 墨玉县新兴养殖农民专业合作社93653222MA782FNY3R号营业执照(正、副本)丢失,特此声明。
- 新疆民春商贸有限公司J8960001255401号(账号:876060012010106493536,开户行:和田市农村信用合作联社吐沙拉信用社)开户许可证丢失,特此声明。
- 和田市吉力力·合力力(身份证号:653221199101110418)、海日古丽·阿布拉提(身份证号:653221199806010441)之女阿依则巴·吉力力(身份证号:653201202207GB0060020)预抵押证(坐落:和田市苑街87号6栋2单元501室,昆仑南苑小区)丢失,特此声明。

车辆过户声明

墨玉县阿卜力提普·阿卜杜热合曼(身份证号:6532219930210271X)名下新32-30436号拖拉机已转让给他人。请现拖拉机主自本声明见报之日起7日内到有关部门办理拖拉机过户相关手续,逾期未办,后果自负,与原拖拉机主无关。

特此声明
联系人:阿卜力提普·阿卜杜热合曼
联系电话:1340490889

车辆过户声明

墨玉县阿卜来海提·哈排提(身份证号:6532219710202716)名下新32-25583号拖拉机已转让给他人。请现拖拉机主自本声明见报之日起7日内到有关部门办理拖拉机过户相关手续,逾期未办,后果自负,与原拖拉机主无关。

特此声明
联系人:阿卜来海提·哈排提
联系电话:18139155478

车辆过户声明

和田市黄丽英(身份证号:659001197204185447)名下新R32119号机动车已转让给他人。请现机动车主自本声明见报之日起7日内到有关部门办理机动车过户相关手续,逾期未办,后果自负,与原机动车主无关。

特此声明
联系人:黄丽英
联系电话:1389465058

招聘

新疆西域阳光电力建设有限公司,因业务发展需要,现诚聘一名资料员。

要求:男性,30岁以下,三年以上驾龄,从事过电力行业,和田本地,长期工作者优先。

薪资待遇:面议
联系电话:1816782271

招聘

新疆西域阳光电力建设有限公司,因业务发展需要,现诚聘一名资料员。

要求:男性,30岁以下,三年以上驾龄,从事过电力行业,和田本地,长期工作者优先。

薪资待遇:面议
联系电话:1816782271